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Сучасний ресторан кафе, бар, клуб, готель – це, перш за все, 
красивий і комфортний спосіб проведення часу, один з основних 
елементів дозвілля. Організація подібного процесу вкрай складна за 
своїм змістом та наповненням і вимагає дотримання санітарних і 
технологічних норм, контроль за стилем і культурою поведінки 
обслуговуючого персоналу, за обліковим процесом, аналіз транзакцій, 
облік надходження продуктів, формування вартості страв і 
напівфабрикатів, процедури списання продуктів. Вимога автоматизації 
всіх цих процесів випливає, перш за все, з необхідності врахування 
великої кількості деталей, які узагальнимо до неможливості наочного 
контролю керівниками кожного технологічного процесу за умов 
диверсифікації та відокремленості технологічних процесів; 
необхідності швидкого прийняття рішень і високої мобільності 
людських кадрів. 

Необхідною умовою успішного розвитку є впровадження 
системи автоматичного обліку продукції, яка допомагає господарю 
підрахувати кількість витраченої сировини або тієї, що залишилась на 
складі. Це, безумовно, сприятиме зменшенню кількості зловживань з 
боку персоналу. 

Програма VeRe-System враховує всю специфіку роботи 
підприємства (великі обсяги закупівель і продажів, постійний потік 
товару і грошей тощо). Немає меж по кількості терміналів, робочих 
станцій, не має значення відстань між об’єктами. Навіть за наявності 
мережі підприємств по всій Україні менеджер може у себе на ноутбуці 
онлайн бачити все, що відбувається на об’єктах. Завдяки цьому 
використання програми VeRe-System дозволяє автоматизувати роботу 
різних підприємств: ресторану, кафе, бару, супермаркету, 
торгівельного центру. VeRe-System є високонадійною програмою, яка 
бере під свій контроль усі ключові моменти підприємства, а легкість 
навчання персоналу (з використанням детальних інструкцій та 
вбудованих файлів допомоги) надає можливість почати експлуатацію 
програми вже через нетривалий період часу після її придбання. 

 


